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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-01-13   -   2019-02-03 
Antal svar 14
Studentantal 20
Svarsfrekvens 70 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 9
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 8
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 14 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 5
4: 6
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 6
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 5
5: 8



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 14 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 6
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 14 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 9
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 14 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 7
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 14 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 8
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 14 
Medel: 30,7 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 1
26-35: 8
36-45: 4
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Kursens projektarbete i företag var ett bra kursmoment som bidrog till mycket lärande.

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0



4: 4
5: 8
Har ingen uppfattning: 1

14.   Ledarskapsdagen var ett bra kursmoment som bidrog till mycket lärande

 
Antal svar: 14 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 2
2: 1
3: 6
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

15.   Övningen att leda grupper (som gjordes tillsammans med en annan kurs) var ett bra kursmoment som
bidrog till mycket lärande

 
Antal svar: 14 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 5
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

16.   Jag tycker att de inspelade föreläsningarna var bra, de hjälpte mig att förstå kursens teoriavsnitt.

 
Antal svar: 14 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 6
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

17.   Den skriftliga hemuppgiften över jul (reflektion över eget lärande) plus den muntliga tentan var ett bra
sätt att examinera kursen på.



 
Antal svar: 14 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

18.   Skriv några rader om vad du tycker om kursens action learning pedagogik:

Kursledarens kommentarer
Överlag har kursen ett positivt omdöme från studenterna. Kursen ska fortsätta att utveckla sin action learning
metodik eftersom det bedöms vara ett bra sätt att lära ämnet ledarskap och organisation. Projektarbetet med riktiga
case i företag är en stomme i kursen och kommer att vara kvar. Vi har haft ett gott samarbete med de företag som
var med i år, men det är viktigt att arbeta med företag som har rätt inställning. Kursmomentet ledarskapsdagen
uppfattar jag som att studenterna tycker är "värdefullt" och "lärorik" men att det behöver utvecklas ytterligare. En hel
del tips kring utvecklingen av detta moment kom fram ur den muntliga kursutvärderingen och det kommer
kursledningen att titta närmare på inför nästa år. 

Studentrepresentantens kommentarer
En kurs som överlag har givit ett stort lärande, då den varierat mellan praktiskt lärande och teoretisk. De riktiga
casen gav mycket lärande eftersom det blir mer allvar och ett större engagemang hos kursdeltagarna, för att det kan
ge faktisk förändring hos verkliga företag. Det är något som borde vara kvar i kursen. När det gäller momentet
Ledarskapsdagen är det en del i kursen som har stor potentiall, där främst målet med dagen samt tema är saker
som man bör komma fram till med Projekt ledaren. Annars som sagt har kursen i helhet varit mycket bra, där många
kursare har i efterhand tyckt att det är synd att den inte kommit tidigare inom programmen.
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